‘8_/{/\& Navemiotripo Medomovviioov
X Tunpa HAsktpoAoywv Mnyovikwy

kot Mnyavikwv YnoAoylotwv
Natpa, 23.06.2021

OEMATA EZETAZEQN 2TO MAGHMA: WHOIAKH EMEZEPTAZIA ZHMATQN

OVOLOTETUIVURLO: c.vvreeererensanssssssesssenssssssessessassessassassassasssssassassassassssessenssssassassasassasss AM ...reeeecercreeeneee
Npoypappa Znovdwv: HAektpoAoywv Mnxavikwyv TE [.....]  Mnxavikwv MAnpodopikng TE [......]

Opada 1 (apBpdg pntpwov meptttdc)
Oépa 1 (2 povddes)
(o) Na Bpeite Tnv €AdyloTa AMOSEKTN TIUN TNG CUXVOTNTAG SEYHATOANPING TOU AVAAOYLKOU
onpatos x,(t) = cos(10mt) + 3sin(20mt). (1 povada).
(B) Na vmoAoyioete tov puBUO TWV Tapayopevwy Ymelakwy SeSopEvwv yla ocuxvoTnTa
SetypatoAnPiag SekamAGoLo TG EAGYLOTA ATTOSEKTNG TIUNG TOU TIPONYOUUEVOU EPWTNUATOS Kal
TA006 oTabuwv kBavtiopov (oo pe 64(1 povada).

Oépa 2 (2 povadeg)
(o) Na vtodoyioete Kal va 6XeSLACETE TIG TIUEG TOV onjpatos x[n] = §[n + 2] + 28[n] — 26[n — 1]
ywx xpovo =5 < n < 5. (0,5 povada)
(B) Na €€etaotel av To THPAKATW CVOTNHA EVAL YPAUULIKO KOl AUETABANTO KATAE T1 LETATOTILON:
(1,5 povada)

y[n] = x[n] — 2 x[n — 1]

Oépa 3 (4 povadeq)
Atvetat éva TAKM cVotnpa pe Zuvaptnon Metagopdg:
2z% + 3z

z2+2z+0.24
(o) Na Bpeite Toug TTOAOUG KAl TA UNOEVIKA TOU GUOTIUATOS KAl VX OXESIACETE TO SLAYPAUUA
TOAWV kot undevikwv. Elvat to ocotnpa evotabég; [1 povada]

X(2) =

(B) Na Bpeite v e&lowon Sta@opwv, n omola meptypdel to cVotnua [1 povada]
(v) Na vmoAoyioete TV kpouotikn andkpion h[n] Touv cuoTipatos [2 povasdeg)

Oépa 4 (2 povadeq)

Na Bpeite v amdkpion ocuxvotntag tov FTAKM cuotpatog Slakpitol XpOvou Tov TEPLYPAPETAL
amo6 tn FEAXY y[n] — 0.7y[n — 1] = x[n] — 0.2x[n — 1] + 0.5x[n — 2] kat éxel undevikég apyLkég
OUVONKEG.

Mapakadw StaBaote MPOTEKTIKA TIC 0ONYieC:

1) Q@outntég e mepitro AM anavrouv ota Féuata Ouadag 1. Me {uyo AM anavrouv ota Géuata Ouadacg 2.

2) Anavtriote ue otuAo (Gxt LoAuBL).

3) Znuelwote emavw oTo yparnto ca¢ To OVOUATENWVUMO cac, Tov Aptduo Mntpwou oag kal to Mpdypauua
Znouvéwv (HAektpoAdyot Mnyavikoi TE fj Mnyavikol lAnpo@optkii¢ TE) mou napakoAoudeite.

4) TomoUeTrOTe TO MO0 ENMAVW OTO YPAITTO OOC KL OKAVAPETE EUKPLVWC, O apxeio Lop@r¢ PDF. @povrtioTte To
VPAITTO 00 VO E(VOL KA PWTLOUEVO WOTE VA TO PWTOYPAPIOETE.

5) Ovoudote to apyeio pe 10 EMWVULO 0aC (LUE AXTLVIKOUG XOPAKTNPEG) KL aAVEBXOTE TO OTOV (PAKEAO
«E&étaon padiuarog 23/06/2021» tou padruaroc oto eclass, ueéxpt wpa 4.30 p.p. H mAateopua So usivet
avoLKTH UEXPL 4.45 pu. Meta Ga kAgioel autouata, pun enttpenovrag aAAec utoBoAsc.

Atapketa eé€taong: 1 wpa kat 30 Asntta KAAH EMNITYXIA !!!



‘8_/{/\& Navemiotripo Medomovviioov
X Tunpa HAsktpoAoywv Mnyovikwy

kot Mnyavikwv YnoAoylotwv
Natpa, 23.06.2021

OEMATA EZETAZEQN 2TO MAGHMA: WHOIAKH EMEZEPTAZIA ZHMATQN

OVOLOTETUIVURLO: c.vvreeererensanssssssesssenssssssessessassessassassassasssssassassassassssessenssssassassasassasss AM ...reeeecercreeeneee
Npoypappa Znovdwv: HAektpoAoywv Mnxavikwyv TE [.....]  Mnxavikwv MAnpodopikng TE [......]

Opada 2 (aplBuds unTPwoL ApTLog)
Oépa 1 (2 povddes)
(a) Na Bpelte TV eAd(lOTA ATOSEKTN TIUN TNG GUXVOTNTAS SEYHATOANPING, TOU AVAAOYLKOU
onpatos x,(t) = 4 cos(8mt). (1 povada).
(B) Na vmoAoyioete tov puBUO TWV Tapayopevwy Ymelakwy SeSopEvwV yla cuxvOTNTA
SetypatoAnPiag TETpATAGOLA TG EAGYLOTA ATIOSEKTNG TIUTG TOU TIPONYOUUEVOU EPWTIUATOS KOl
mAN 006 otabuwv kBavtiopov ico pe 1.024 (1 povada).

Oépa 2 (2 povadeg)

Na vmoloyicete Tn ypappiky ouvEMEN petadd Twv akolovBuwwv h[n] = {0,1,2,3,0} wo
x[n] ={0,1,—-1,1,0}.

Oépa 3 (4 povades)

Atvetat éva TAKM cOotnua pe Zuvaptnon Metagopdg:
z—0.3

z2+0.12z+0.35

(a) Na Bpeite Toug TTOAOUG KL TA UNSEVIKA TOU CUCTIHATOG KAL VA OXESIACETE TO SLAYpAPUO
TOAWV Kat undevikwv. Elvat to ootnua evotadég; [1 povada]

H(z) =

(B) Na Bpeite v e&lowomn Sta@opwv, N omola meptypd@el to cVotnua [1 povada]
(v) Na vmoAoyioete TV kpovoTiki andkpion h[n] Touv cvoTipuatos [2 povasdeg)

Oéna 4 (2 povddes)

Na Bpeite v amdkpion ocuxvotntag tov FTAKM cuotpatog Slakpitol XpOvou Tov TEPLYPAPETAL
ané t TEAXX y[n]+ 0.5y[n —1] — 0.2y[n — 2] = x[n] — 0.3x[n — 1] + 0.5x[n — 2] kar é£xet
UNBEVIKEG PYLKES CUVOTKEG.

Mapakadw StaBaote MPOTEKTIKA TIC 0ONYieC:

1) Q@outntég e mepitro AM anavrouv ota Féuata Ouadag 1. Me {uyo AM anavrouv ota Géuata Ouadacg 2.

2) Anavtriote ue otuAo (Gxt LoAuBL).

3) Znuelwote emavw oTo yparnto ca¢ To OVOUATENWVUMO cac, Tov Aptduo Mntpwou oag kal to Mpdypauua
Znouvéwv (HAektpoAdyot Mnyavikoi TE fj Mnyavikol lAnpo@optkii¢ TE) mou napakoAoudeite.

4) TomoUeTrOTe TO MO0 ENMAVW OTO YPAITTO OOC KL OKAVAPETE EUKPLVWC, O apxeio Lop@r¢ PDF. @povrtioTte To
VPAITTO 00 VO E(VOL KA PWTLOUEVO WOTE VA TO PWTOYPAPIOETE.

5) Ovoudote to apyeio pe 10 EMWVULO 0aC (LUE AXTLVIKOUG XOPAKTNPEG) KL aAVEBXOTE TO OTOV (PAKEAO
«E&étaon padiuarog 23/06/2021» tou padruaroc oto eclass, ueéxpt wpa 4.30 p.p. H mAateopua So usivet
avoLKTH UEXPL 4.45 pu. Meta Ga kAgioel autouata, pun enttpenovrag aAAec utoBoAsc.

Atapketa eé€taong: 1 wpa kat 30 Asntta KAAH EMNITYXIA !!!



